



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Махачкалы за захват заложника

29 июня 2012 года, примерно в 23 часа 00 минут в городе Махачкале местный житель, 1981 г.р. по предварительному сговору с неустановленным лицом, в целях хищения чужого имущества проникли в квартиру №86, расположенного в доме №6 «а» по улице Ирчи Казака, в которой в это время находились мужчина 1957 г.р. и женщина 1965 г.р. и под угрозой применения огнестрельного оружия, стали требовать выдать им деньги и ценности. Потерпевшей удалось вырваться от злоумышленников и покинуть квартиру. На крик о помощи потерпевшего откликнулись сотрудники полиции, находившиеся поблизости, которые вызвали подкрепление. До прибытия полицейских квартиру покинул второй соучастник преступления. Злоумышленник с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников СОБР МВД по РД, прибывших по вызову, произвел в их сторону два выстрела из огнестрельного оружия и под угрозой применения этого оружия удерживал потерпевшего в качестве заложника, понуждая сотрудников полиции предоставить ему автомобиль и боевой пистолет, как условие освобождения заложника. Утром 30 июня 2012, когда злоумышленник вместе с потерпевшим выходил из подъезда, сотрудники полиции применили шумовую гранату, обезвредили и задержали злоумышленника. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. "г" ч.2 ст.206 (захват заложника с применением оружия), ч.3 ст.162 (разбой с незаконным проникновением в жилище), ч.1 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти) и ч.2 ст.222 (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610168>